

AVVERTENZE IMPORTANTI

LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

- Assicurarsi che il voltaggio elettrico dell'apparecchio corrisponda a quello della vostra rete elettrica.
- Non lasciare l'apparecchio incustodito quando collegato alla rete elettrica; disinserirlo dopo ogni uso.
- Non mettere l'apparecchio sopra o vicino a fonti di calore.
- Non lasciare l'apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc., ...).
- Fare attenzione che il cavo elettrico non venga a contatto con superfici calde.
- Questo apparecchio non è adatto all'utilizzo da parte di persone (compresi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte. Gli utenti che manchino di esperienza e conoscenza dell'apparecchio oppure ai quali non siano state date istruzioni relative all'utilizzo dell'apparecchio dovranno essere soggette alla supervisione da parte di una persona responsabile della loro sicurezza.
- È necessario vigilare sui bambini per assicurare che non giochino con l'apparecchio.
- NON IMMERGERE MAI IL CORPO DEL PRODOTTO, LA SPINA ED IL CAVO ELETTRICO IN ACQUA O ALTRI LIQUIDI, USARE UN PANNO UMIDO PER LA LORO PULIZIA.
- ANCHE QUANDO L'APPARECCHIO NON È IN FUNZIONE, STACCARRE LA SPINA DALLA PRESA DI CORRENTE ELETTRICA PRIMA DI INSERIRE O TOGLIERE LE SINGOLE PARTI O PRIMA DI ESEGUIRE LA PULIZIA.

- Assicurarsi di avere sempre le mani ben asciutte prima di utilizzare o di regolare gli interruttori posti sull'apparecchio o prima di toccare la spina e i collegamenti di alimentazione.
- NON TOCCARE MAI LE PARTI IN MOVIMENTO.
- Non fate funzionare l'apparecchio a vuoto.
- Non usare l'apparecchio se la lama è danneggiata.
- Durante l'utilizzo posizionare l'apparecchio su di un contenitore stabile.
- Non inserire le mani nella tazza quando l'apparecchio è collegato alla rete elettrica.
- Per evitare infortuni e danni all'apparecchio tenere sempre le mani e gli utensili da cucina lontani dalla pala e da parti in movimento.
- Per staccare la spina, afferrarla direttamente e staccarla dalla presa a parete. Non staccarla mai tirandola per il cavo.
- Non usare l'apparecchio se il cavo elettrico o la spina risultano danneggiati, o se l'apparecchio stesso risulta difettoso; in questo caso portatelo al più vicino Centro di Assistenza Autorizzato.

- Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere sostituito dal Costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica o comunque da una persona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio.
- L'apparecchio è concepito per il **SOLO USO DOMESTICO** e non deve essere adibito ad uso commerciale o industriale.
- Questo apparecchio è conforme alla direttiva 2006/95/EC e EMC 2004/108/EC.
- Eventuali modifiche a questo prodotto, non espressamente autorizzate dal produttore, possono comportare il decadimento della sicurezza e della garanzia del suo utilizzo da parte dell'utente.
- Allorché si decida di smaltire questo apparecchio, si raccomanda di renderlo inoperante tagliandone il cavo di alimentazione. Si raccomanda inoltre di rendere inusuale quelle parti dell'apparecchio suscettibili di costituire un pericolo, specialmente per i bambini che potrebbero servirsi dell'apparecchio per i propri giochi.
- Gli elementi dell'imballaggio non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

PASSI 2.0 è il nuovo passaverdure elettrico di Ariete che permette di ottenere senza fatica perfetti passati di verdura, legumi, frutta ed altro. L'apparecchio non deve essere utilizzato per passare alimenti troppo consistenti o duri, in quanto ne potrebbero compromettere il funzionamento. L'apparecchio è costituito da un'impugnatura e da una tazza per alimenti con pala e tra dischi, uno a fori piccoli, uno a fori medi e uno a fori grandi. I materiali dell'apparecchio destinati a venire in contatto con alimenti sono conformi con le norme previste dalle direttive europee. Il corpo motore è contenuto nell'impugnatura dell'apparecchio e si applica facilmente alla tazza per alimenti mediante un semplice meccanismo di scatto.

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

- A - Tazza per alimenti
- B - Dischi in acciaio inox
- C - Pala acciaio inox
- D - Impugnatura
- E - Pulsante per azionare motore
- F - Cavo di alimentazione elettrica e spina
- G - Pulsante sgancio impugnatura
- H - Paletta

ISTRUZIONI PER L'USO

Prepindere un contenitore sul piano di lavoro, appoggiarvi sopra il PASSI 2.0 e dopo aver inserito nella tazza la pala e il disco prescelto, versare gli alimenti da passare.

Accortatevi che il voltaggio della vostra rete elettrica corrisponda a quella marcata sull'apparecchio ed inserite quindi la spina nella presa di corrente elettrica.

Le tacche che si trovano alla base dell'impugnatura (D) permettono di utilizzare il PASSI 2.0 su pentole di diametro diverso. Assicurarsi aver a posto l'apparecchio in modo corretto prima del suo utilizzo.

Premere il pulsante (E) in avanti. La pala gira in senso orario, passando gli alimenti contenuti nel recipiente a velocità ideale e costante. Premere il pulsante (E) indietro: la pala gira in senso antiorario.

In dotazione all'apparecchio troverete una comoda paletta (H) per assestare gli alimenti e per facilitarne la loro rimozione (Fig. 2).

La paletta deve essere utilizzata solo quando la pala è ferma. Riemprre la tazza fino al livello max indicato con alimenti ben lessati, sbruciati e tagliati in piccoli pezzi.

Evitare assolutamente di immettere nella tazza parti dure come noccioli, parti legnose, ecc...

Per lavorazioni prolungate si consiglia di effettuare brevi pause di circa 1 minuto ogni 5 minuti max di lavoro.

La scelta del disco da utilizzare dipende dal tipo di consistenza del cibo che si desidera.

Suggerimenti di utilizzo
Disco con fori piccoli: frutta con semi piccoli (ad esempio more, lampirni, uva ecc...), passati e pappe per neonati, creme, puré di patate bollite o piccoli legumi (ad esempio lentichie, piselli, etc...)
Disco con fori medi: passate di pomodoro o di verdura cotte, frutta cotta, legumi cotti.

Disco con fori grandi: pomodoro crudo tagliato in piccoli pezzi, frutta tenera cruda (ad esempio pere, banana, pesche, etc...) matura e tagliata in piccoli pezzi).

Per una resa ottimale si consiglia di passare alimenti scottati.

PULIZIA DELL'APPARECCHIO

Assicurarsi che la spina del cavo di alimentazione sia disinnescata dalla presa di corrente. Lasciare raffreddare l'apparecchio e sganciare l'impugnatura. Per sganciare l'impugnatura dalla tazza tirare indietro il pulsante (G) e spingere l'impugnatura verso l'alto (Fig. 3).

La tazza per alimenti, la pala, i dischi e la paletta possono essere lavati sotto l'acqua del rubinetto o anche direttamente in lavastoviglie nel ripiano superiore (Fig. 4).

L'impugnatura deve essere pulita solamente con un panno umido; non immergerla in acqua o altro liquido per la sua pulizia, in quanto contiene parti elettriche. Qualora la tazza rimanesse macchiata dopo l'utilizzo, si suggerisce di pulirla con olio vegetale (di semi o di oliva).

IMPORTANT SAFEGUARDS

READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE

- Make sure that the voltage on the appliance rating plate corresponds to that of the mains electricity.
- Never leave the appliance unattended when connected to the power supply; unplug it after every use.
- Never place the appliance on or close to sources of heat.
- Never leave the appliance exposed to the elements (rain, sun, etc...).
- Make sure that the power cord does not come into contact with hot surfaces.
- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- NEVER PLACE THE APPLIANCE BODY, PLUG OR POWER CORD IN WATER OR OTHER LIQUIDS; ALWAYS WIPE CLEAN WITH A DAMP CLOTH.
- ALWAYS UNPLUG THE POWER CORD FROM THE ELECTRICITY MAINS BEFORE FITTING OR REMOVING SINGLE ATTACHMENTS OR BEFORE CLEANING THE APPLIANCE.

- Always make sure that your hands are thoroughly dry before using or adjusting the switches on the appliance, or before touching the power plug or power connections.
- Never touch moving parts.
- Do not activate the appliance when it is empty.
- Never use the appliance if the blades are damaged.
- When using the appliance, place it over a stable container.
- Never place your hands inside the container when the appliance is connected to the mains electricity.
- To prevent accidents or damage to the appliance, always keep hands and cooking utensils away from the blade and moving parts.
- To unplug the appliance, grip the plug and remove it directly from the power socket. Never pull the power cord to unplug the appliance.
- Never use the appliance if the power cord or plug are damaged or if the appliance itself is faulty; in this case, take it to your nearest Authorised Assistance Centre.
- To prevent any risks, if the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its Technical Assistance Service or a similarly qualified person.
- This appliance is designed for **HOME USE ONLY** and may not be used for commercial or industrial purposes.
- This appliance conforms to the 2006/95/EC and EMC 2004/108/EC directives.
- Any changes to this product that have not been expressly authorised by the manufacturer may lead to the user's guarantee being rendered null and void.
- In the event that you decide to dispose of the appliance, we advise you to make it inoperative by cutting off the power cord. We also recommend that any parts that could be dangerous be rendered harmless, especially for children, who may play with the appliance or its parts.
- Packaging must never be left within the reach of children since it is potentially dangerous.

DO NOT THROW AWAY THESE INSTRUCTIONS

PASSI 2.0 is the new Ariete electric vegetable mill gives you perfect vegtable and fruit mixes with absolutely no effort. The appliance should not be used for food with a hard or tough consistency, since this could impair operation. The appliance consists of a handle and a food bowl with blade and three disks, one with small holes, one with medium holes and the other with big holes. The appliance is made from materials that are suitable for use with foodstuffs and conform laid down by European directives. The motor unit is housed inside the appliance hand-grip and fits easily on to the container by means of a simple catch mechanism.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

- A - Food bowl
- B - Stainless steel discs
- C - Stainless steel blade
- D - Handgrip
- E - Motor push-button
- F - Power cord and plug
- G - Handgrip release button
- H - Spatula

INSTRUCTIONS FOR USE

Place a bowl on the surface, stand PASSI 2.0 on top of the bowl and after fitting the blade and chosen disc in the Passi container, fill the container with the food to be sieved.

Ensure that the voltage of your electric network corresponds to that of the appliance, afterwards insert the plug into the socket.

The notches found at the base of the handgrip (D) lets you use the PASSI 2.0 on pots having a different diameter.

Be sure you have correctly positioned the appliance before using it. Press the push-button (E) forward. The blade turns clockwise, puréeing the food inside the bowl at an ideal and constant speed. Press the button (E) back: the blade turns anticlockwise.

Included with the appliance you will find a handy spatula (H) to settle the food and to remove them easier (Fig. 2).

The spatula must be used only when the blade is still.

Fill the container up to the maximum level indicated with well-cooked vegetables which have been peeled and cut into small pieces.

Avoid placing hard or fibrous pieces such as carrots pips, fruit stones, etc. into the container.

During prolonged processing (more than five minutes) we recommend pausing for one minute between each operation.

The choice of the disk to be used depends on the required food consistency.

Suggestions for use
Disc with small holes: fruit with small seeds (blackberries, raspberries, grapes, etc.) pureed and baby food, creams, mashed potatoes or small legumes (lentils, peas, etc.).
Disc with medium holes: purées of tomato or cooked vegetables, stewed fruit, cooked legumes.

Disc with large holes: raw tomato cut into small pieces, raw soft fruit (pears, bananas, peaches, etc.) or ripe fruit cut into small pieces.

It is recommended to purée scalded foods to get an optimum yield.

CLEANING THE APPLIANCE

Before cleaning, check that the power cord plug is disconnected from the outlet. Allow the appliance to cool and release the handgrip.

To release the handgrip from cup pull the push-button back (G) and push the handgrip upwards (Fig. 3).

Rinse the container, blade and disc under running water or in a dishwasher, by placing them in the top rack (Fig. 4).

Wipe the handgrip with a damp cloth only; do not clean by immersing it in water or any other liquid, since it contains electrical components.

Tip: if the cup is stained after use, clean it with vegetable oil (seed or olive oil).

INSTRUCTIONS IMPORTANTES

LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT L'EMPLOI

- Vérifiez que le voltage électrique de l'appareil corresponde à celui de votre réseau électrique.
- Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché au réseau électrique; débranchez-le après chaque utilisation.
- Ne placez pas l'appareil au dessus ou près de sources de chaleur.
- N'exposez jamais l'appareil aux agents atmosphériques externes (pluie, soleil, etc.).
- Veillez à ce que le câble électrique n'entre jamais en contact avec des surfaces chaudes.
- Cet appareil n'est pas indiqué pour l'utilisation de la part de personnes (y compris les enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites. Les utilisateurs n'ayant pas l'expérience, une connaissance suffisante de l'appareil ou n'ayant pas reçu les instructions relatives à l'appareil, devront faire l'objet d'un contrôle de supervision de la part d'une personne responsable de leur sécurité.
- Il est nécessaire de surveiller les enfants pour empêcher qu'ils ne jouent avec l'appareil.
- NE PAS PLONGER LE CORPS DU PRODUIT, LA FICHE NI LE CABLE ÉLECTRIQUE DANS L'EAU OU AUTRES LIQUIDES, ET UTILISER TOUJOURS UN CHIFFON HUMIDE POUR LES NETTOYER.
- MEME LORSQUE L'APPAREIL N'EST PAS EN MARCHÉ, DÉBRANCHER LA FICHE DE LA PRISE DE COURANT ÉLECTRIQUE AVANT D'INSTALLER OU DE DÉFAIRE LES SIMPLES PARTIES OU AVANT DE PROCÉDER AU NETTOYAGE.
- Vérifier d'avoir toujours les mains sèches avant d'utiliser ou de régler les interrupteurs placés sur l'appareil ou avant de manipuler la fiche et les connexions électriques.
- Ne jamais toucher les parties en mouvement.
- Ne faites pas fonctionner l'appareil à vide.
- N'utilisez pas l'appareil si la lame est endommagée.
- Pendant l'utilisation, positionner l'appareil sur un récipient stable.
- Ne jamais introduire les mains dans la tasse lorsque l'appareil est branché au réseau électrique.
- Pour éviter tout incident ou dommage à l'appareil, garder toujours vos mains ainsi que les ustensiles de cuisine loin de palettes et des parties en mouvement.
- Pour débrancher l'appareil, saisir directement la fiche en la débranchant de la prise murale. Ne tirez jamais sur le câble d'alimentation.
- N'utilisez pas l'appareil si le câble électrique ou la fiche sont endommagés, ou si l'appareil résulte défectueux; dans ce cas, contactez le Centre d'Assistance Après-vente Autorisé le plus proche.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le Constructeur ou par son service après-vente ou, dans tous les cas, par un technicien qualifié, de façon à éviter tout risque de danger.
- L'appareil a été conçu **EXCLUSIVEMENT pour un USAGE DOMESTIQUE** et il ne peut en aucun cas être destiné à un usage commercial ou industriel.
- Cet appareil est conforme à la directive 2006/95/EC et EMC 2004/108/EC.
- Toute modification du produit, non autorisé expressément par le producteur, peut compromettre la réduction de la sécurité et la décharge de la responsabilité.
- Si vous décidez de vous défaire de cet appareil, il est fortement recommandé de le rendre inutilisable en éliminant le câble d'alimentation électrique. Nous conseillons en outre d'exclure toute partie de l'appareil pouvant constituer une source de danger, en particulier pour les enfants qui peuvent se servir de l'appareil pour jouer.
- Ne laissez pas les parties de l'emballage à la portée des enfants car elles constituent une source potentielle de danger.

CONSERVEZ SOIGNEUSEMENT CES INSTRUCTIONS

PASSI 2.0 est un nouveau passe légumes électrique qui permet d'obtenir sans effort de merveilleux passé de légumes, de légumes secs, de fruits et autres. Ne pas utiliser l'appareil pour passer des aliments trop durs et trop consistants, cela pourrait compromettre son fonctionnement. L'appareil est formé d'une poignée et d'un bol pour aliments avec une spatule et trois disques; un à petits trous, un à trous moyens et l'autre à gros trous.

Les matériaux de l'appareil destinés à venir en contact avec les aliments sont conformes aux normes européennes. Le bloc moteur est incorporé dans la poignée de l'appareil et s'applique facilement au bol pour aliments avec un simple déclic.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL

- A - Bol pour aliments
- B - Disques en acier inox
- C - Spatule acier inox
- D - Poignée
- E - Touche pour actionner le moteur
- F - Cordon d'alimentation et fiche électrique
- G - Touche pour décrocher la poignée
- H - Palette

MODE D'EMPLOI

Préparer un récipient sur le plan de travail, y poser "PASSI 2.0" après avoir installé dans le bol la spatule et le disque sélectionné, verser les aliments à passer.

Vérifier que le voltage de votre réseau correspondre à celui indiqué sur l'appareil et brancher la fiche à la prise de courant.

Les crans se trouvant à la base de la poignée (D) permettent d'utiliser le PASSI 2.0 sur des casseroles de différents diamètres.

Vérifier de bien avoir positionné l'appareil avant de l'utiliser.

Pousser le bouton (E) en avant. La pale tourne dans le sens des aiguilles d'une montre et mixe les aliments contenus dans le bol, à une vitesse idéale et constante. Pousser le bouton (E) en arrière: la pale tourne dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

L'appareil est fourni avec une palette (H) très pratique, permettant d'uniformiser les aliments et facilitant leur élimination (Fig. 2).

La palette ne doit être utilisée qu'à pale arrêtée.

Remplir le récipient jusqu'au niveau max indiqué avec des aliments bien cuisis, épéchés et coupés en petits morceaux.

Éviter absolument d'introduire dans le récipient des morceaux durs tels que noix ou des aliments ligneux, etc.

Pour de longues préparations, il est recommandé d'interrompre le travail pendant 1 minute environ toutes les 5 minutes de fonctionnement.

Le choix du disque dépend du type de consistance désirée pour l'aliment.

Suggestion d'utilisation
Disque à petits trous: fruit à petits pépins (par exemple : mures, framboises, raisin etc...), soupes et purées pour bébé, crèmes, purée de pommes de terre ou petits légumes (par exemple lentilles, petits pois etc...).
Disque à trous moyens: sauce tomate ou purée de légumes cuits, soupes de fruits cuits, légumes secs cuits.

Disque à grands trous: dés de tomates crus, dés de fruits crus murs (par exemple : poires, bananes, pesches etc...).

Pour obtenir le meilleur résultat possible, il est conseillé d'utiliser de préparer des purées avec les aliments cuits.

NETTOYAGE DE L'APPAREIL

Avant tout, s'assurer que la fiche soit débranchée. Laisser refroidir l'appareil et décrocher la poignée. Pour décrocher la poignée du bol, tirer le bouton (G) vers l'arrière et pousser la poignée vers le haut (Fig. 3). Le bol, la spatule, les disques et la palette peuvent être lavés à l'eau courante ou dans le compartiment du haut d'un lave-vaisselle (Fig. 4). Nettoyer la poignée avec uniquement un chiffon humide; ne pas la tremper dans l'eau ou autre liquide car elle contient des composants électriques. Si l reste des taches dans le bol après utilisation, il est conseillé de nettoyer à lhuile végétale (de graine de tournesol ou d'olive).

WICHTIGE HINWEISE

VOR GEBRAUCH BITTE DIESE ANLEITUNG LESEN

- Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit der Gerätespannung übereinstimmt.
- Das am Stromnetz angeschlossene Gerät niemals unbeaufsichtigt lassen; die Stromzuführung des Geräts nach jedem Gebrauch unterbrechen.
- Gerät nicht auf oder an Wärmequellen abstellen.
- Gerät keinen Witterungsanfeinlässen (Regen, Sonne, usw.) aussetzen.
- Das Stromkabel darf nicht mit heißen Flächen in Berührung kommen.
- Dieses Gerät ist nicht für den Gebrauch durch Personen (einschließlich Kindern) geeignet, die nicht im vollen Besitz ihrer körperlichen, sensoriellen und geistigen Fähigkeiten sind. Benutzer, denen es an Erfahrung und Kenntnis des Geräts mangelt oder die nicht in die Verwendung des Geräts eingewiesen wurden, müssen durch eine Person überwacht werden, die für Ihre Sicherheit verantwortlich ist.
- Kinder müssen überwacht werden, um sicher zu stellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- DAS GEHÄUSE, DEN STECKER UND DAS STROMKABEL DES GERÄTS KEINESFALLS IN WASSER ODER SONSTIGE FLÜSSIGKEITEN TAUCHEN. VERWENDEN SIE ZUR REINIGUNG EIN FEUCHTES TUCH.
- AUCH WENN DAS GERÄT NICHT IN BETRIEB IST, ZIEHEN SIE DEN NETZSTECKER AUS DER DOSE, BEVOR SIE DIE EINZELNEN TEILE EINSETZEN ODER DIE REINIGUNG VORNEHMEN.
- Vergewissern Sie sich immer, dass Ihre Hände trocken sind, bevor Sie die Schalter am Gerät benutzen oder einstellen, oder bevor Sie den Stecker und die Versorgungsanschlüsse berühren.
- Sich bewegende Teile dürfen nicht berührt werden.
- Lasse Sie das Gerät nie leer laufen.
- Gerät nicht benutzen, wenn die Funktion beschädigt sind.
- Das Gerät während des Gebrauchs auf einen soliden Behälter stellen.
- Falls das Gerät an das Stromnetz angeschlossen ist, dürfen die Hände nicht in den Lebensmittelbehälter eingeführt werden.
- Zur Vermeidung von Unfällen und Geräteschäden sind die Hände und Küchenutensilien nicht in die Nähe der Spachtel und Bewegungsteile zu bringen.

- Direkt am Stecker ziehen, um diesen aus der Wandsteckdose zu führen. Niemals am Kabel ziehen.
- Das Gerät nicht benutzen, falls das Stromkabel oder der Stecker beschädigt sein sollten oder das Gerät selbst defekt ist. Es zur nächsten Vertrags-Kundendienststelle bringen.
- Zur Unfallvermeidung darf das eventuell beschädigte Stromkabel nur vom Hersteller oder seiner Kundendienststelle, d.h. nur von einer ähnlich qualifizierten Person ausgewechselt werden.
- Das Gerät ist **AUSSCHLIESSLICH FÜR DEN HAUSGEBRAUCH** und nicht für Handels- oder Industriezwecke bestimmt.
- Dieses Gerät ist konform mit den Richtlinien 2006/95/EC und EMC 2004/108/EC.
- Eventuelle Änderungen an diesem Produkt, die nicht ausdrücklich vom Hersteller genehmigt wurden, können die Sicherheit und Garantie seines Einsatzes durch den Bediener aufheben.
- Falls dieses Gerät entsorgt werden soll, ist sein Stromkabel abzuschneiden, so dass es nicht mehr funktionstüchtig ist. Darüber hinaus sind all die Geräteteile unschädlich zu machen, die vor allem für Kinder, die das Gerät als Spielzeug verwenden könnten, eine Gefahr darstellen.
- Die Verpackungsteile nicht in Reichweite von Kindern lassen. Sie stellen eine potentielle Gefahr dar.

ANLEITUNG AUFBEWAHREN

PASSI 2.0 ist der neue Gemüsepassierer von Ariete mit weichem ohne Mühe Brot aus Gemüse, Hülsenfrüchten, Obst usw. zubereitet werden kann. Das Gerät darf nicht für zu feste oder zu harte Lebensmittel benutzt werden, die die Gerätefunktion beeinträchtigen könnten.

Das Gerät besteht aus einem Haltegriff und einem Lebensmittelbehälter mit Spachtel und drei Siebschalen, davon eine mit kleinen Löchern, eine mit mittelgroßen Löchern und eine mit großen Löchern Das Gerätematerial, das mit den Lebensmitteln in Kontakt kommt, entspricht den gängigen europäischen Normen.

Der Motorblock ist im Griff des Geräts eingebaut und kann durch seinen einfachen Rastmechanismus leicht am Lebensmittelbehälter befestigt werden.

GERÄTEBESCHREIBUNG

- A - Lebensmittelasse
- B - Siebschoben aus Edelstahl
- C - Spachtel aus Edelstahl
- D - Handgriff
- E - Drucktaste zum Einschalten des Motors
- F - Anschlusskabel und Netzstecker
- G - Drucktaste zum Abnehmen des Griffs
- H - Kleiner Spachtel

GEBRAUCHSANWEISUNG

Bereiten Sie einen Behälter auf dem Arbeitsfeld vor und stellen Sie PASSI 2.0 darauf ab. Nachdem Sie die Spachtel und die gewünschte Siebscheibe in der Tasse befestigt haben, schütten Sie die zu passierenden Lebensmittel hinein.

Die auf der Handgriff-Unterseite (D) vorhandenen Pass-Rippen gestalten es, PASSI 2.0 auf Kochtöpfen mit unterschiedlichem Durchmesser zu verwenden.

Vergewissern Sie sich, dass das Gerät vor der Inbetriebnahme richtig angeordnet und aufgesetzt wurde.

Drucktaste (E) nach vorne drücken. Der Edelstahlspachtel dreht sich im Uhrzeigersinn und passiert die im Lebensmittel im Gefäß bei gleichbleibender, idealer Drehzahl. Drucktaste (E) nach hinten drücken: Edelstahlspachtel dreht sich gegen den Uhrzeigersinn.

Als Zubehör finden Sie einen kleinen Spachtel (H), mit dem sich die Lebensmittel mühelos platzieren und anschließend herausnehmen lassen (Fig. 2).

Der kleine Spachtel darf ausschließlich bei stillstehendem Edelstahlspachtel benutzt werden.

Füllen Sie die Lebensmittelasse bis zur angezeigten Obergrenze mit Lebensmitteln die gut gekocht, geschält und in kleine Stücke geschnitten sind.

Füllen Sie auf keinen Fall harte Teilen wie Nüsse, Holzige Teile usw. in den Behälter.

Im Falle von längeren Bearbeitungszeiten ist es ratsam nach max 5 Minuten Lauzeit eine kurze Pause von ungefähr 1 Minute einzulegen.

Die Wahl der zu benutzenden Siebscheibe hängt von der Konsistenz des gewünschten Lebensmittels ab.

Gebrauchsempfehlungen

Scheibe mit kleinen Löchern: Obst mit kleinen Samen (z.B. Brombeeren, Himbeeren, Trauben usw.), Passiertes und Babynahrung, Cremes, Kartoffelpüree oder Kleingemüse (z.B. Linsen, Erbsen usw.).

Scheibe mit mittelgroßen Löchern: passierte Tomaten oder Kochgemüse, gekochtes Obst oder Hülsengemüse.

Scheibe mit großen Löchern: rohe, in kleine Stücke geschnittene Tomaten, weiches rotes Obst (z.B. Birnen, Bananen, Pfirsiche usw.), reif und in kleine Stücke geschnitten.

Am besten verwendet man stets leicht vorgekochte Nahrungsmittel.

REINIGUNG DES GERÄTS

Zunächst unbedingt den Netzstecker aus der Steckdose ziehen, lassen Sie das Gerät abkühlen und rasten Sie den Griff aus.

Um den Handgriff von der Lebensmittelasse abzunehmen, ziehen Sie die Drucktaste (G) nach hinten und drücken den Handgriff nach oben (Fig. 3). Die Lebensmittelasse, die Spachtel und die Siebschoben können mit Leitungswasser oder direkt im oberen Fach der Geschirpmaschine gewaschen werden (Fig. 4).

Der Griff darf nur mit einem feuchten Tuch gereinigt werden; da er elektrische Teile enthält, darf er zur Reinigung nicht ins Wasser oder in andere Flüssigkeiten getaucht werden.

Falls die Lebensmittelasse nach dem Gebrauch Flecken aufweisen sollte, empfehlt es sich, diese mit Pflanzenöl zu entfeimen (Samen- oder Olivenöl).

ES

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

LEER ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL EMPLEO

- Cerciorarse que el voltaje eléctrico del aparato corresponda al de vuestra red eléctrica.
- No dejar el aparato sin vigilar cuando esté conectado a la red eléctrica; desconectarlo después de cada empleo.
- No colocar el aparato sobre o en proximidad de fuentes de calor.
- No dejar el aparato expuesto a agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).
- Controlar que el cable eléctrico no toque superficies calientes.
- Este aparato no es adecuado para ser empleado por personas (inclodus los niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas. Los usuarios que no tengan la experiencia y conocimiento del aparato o que no ajen aquellos a los que no se les haya dado las instrucciones referentes al empleo del aparato tendrán que estar sometidos a la supervisión por parte de una persona responsable de su seguridad.
- Es necesario vigilar a los niños para asegurarse de que no jueguen con el aparato.
- NO SUMERGIR NUNCA EL CUERPO DEL PRODUCTO, EL ENCHUFE Y EL CABLE ELÉCTRICO EN EL AGUA O EN OTROS LÍQUIDOS, USAR UN PAÑO HÚMEDO PARA LIMPIARLOS.
- INCLUSO CUANDO EL APARATO NO ESTÉ EN MARCHA, HAY QUE DESCONECTAR EL ENCHUFE DE LA TOMA DE CORRIENTE ELÉCTRICA ANTES DE ACOPLAR O QUITAR LAS PARTES INDIVIDUALES O ANTES DE EFECTUAR LA LIMPIEZA.
- Asegurarse de tener siempre las manos bien secas antes de utilizar o de regular los interruptores situados en el aparato o antes de tocar el enchufe y las conexiones de alimentación.
- NO TOCAR NUNCA LAS PARTES EN MOVIMIENTO.
- No hacer funcionar el aparato vacío.
- No usar el aparato si la cuchilla está dañada.
- Durante el uso sentir el aparato en un contenedor estable.
- No meter las manos en la taza cuando el aparato esté conectado a la corriente eléctrica.
- Para evitar accidentes y daños en el aparato mantener siempre las manos y los utensilios de cocina lejos de la pala y de las partes en movimiento.
- Para desenchufar, coger directamente el enchufe y desconectarlo de la toma de la pared. No desenchufar estrizando del cable.
- No usar el aparato si el cable eléctrico o el enchufe estuvieran dañados, o si el mismo aparato fuera defectuoso; en este caso llevarlo al Centro de Asistencia Autorizado más cercano.
- Si el cable de alimentación está dañado tiene que ser sustituido por el Fabricante o por su servicio asistencia técnica o en todo caso por una persona con calificación similar, para prevenir cualquier riesgo.
- El aparato ha sido proyectado **SOLO PARA EMPLEO DOMÉSTICO** y no tiene que ser destinado a uso comercial o industrial.
- Este aparato cumple la directiva 2006/95/EC y EMC 2004/108/EC.
- Eventuales modificaciones a este producto, no autorizadas expresamente por el fabricante pueden comportar el venimiento de la seguridad y de la garantía de su empleo por parte del usuario.
- Cuando decida deshacerse de este aparato, aconsejamos inhabilitarlo cortando el cable de alimentación. Si recomienda además hacer incuso aquellas partes del aparato que pudieran constituir un peligro, especialmente para los niños que podrían utilizar el aparato para sus juegos.
- Los elementos del embalaje no se tienen que dejar al alcance de los niños ya que constituyen fuentes potenciales de peligro.

GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES

PASSI 2.0 es el nuevo pasapurés eléctrico de Ariete, que permite obtener sin cansancio potajes de verdura, legumbres, fruta y otras cosas más. No utilizar el aparato para pasar alimentos demasiado sólidos o duros, porque podrían dañar su funcionamiento. El aparato está formado por un mango y por una taza para alimentos con espátula y tres discos, uno con agujeros pequeños, uno con agujeros medianos y otro con agujeros grandes.

